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Referat fra HB møde den 31.10.2023 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

 

Jubilæumsfonden 

220 23 Ansøgning på tilskud til jubilæumsnål 

Godkendt af hovedbestyrelsen 

 

Henvendelse ang. for meget indbetalt kontingent i 2022 

En lokalforening har henvendt sig da de har opdaget at de har indbetalt for meget i kontingent i 

2022 og ønsker pengene retur da de ikke havde forstået Klubmodul. 

Hovedbestyrelsen har afvist sagen, det skyldes at det er medlemmer som er blevet faktureret januar 

2022 og henvendelsen kom først i marts 2023. Vi henviser til orientering nr. 1 under punktet Afmel-

ding. 

 

Opfølgning på møde med formændene for KU og DU. 

Rettelse er gennemført, og der skal arbejdes med programmet i det nye udvalg. 

Der bliver der trykt 750-1000 programmer som kan købes i webshoppen, de kommer til at koste ca. 

30,- 

De skulle gerne være klar til salg i december. 

 

Nordisk Udvalg 

Deltagerbetaling ved NOM 

I NOM-komiteen er man begyndt at tale om at deltagerne selv skal betale for at deltage i NOM i 

stedet for det er det arrangerende land/klub. 

Ensartethed - kørepenge til sporlæggere og evt. andre hjælpere DM 

Udvalget har efterspurgt om en fælles holdning til kørepenge og hvem der skal have det ved afvik-

ling af DM i kredsene. 

Det bliver sat på dagsordenen til kredsformandsmødet i januar 

 

Udbetaling af kørepenge 
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Steen oplever at det tager for lang tid inden bilagene bliver godkendt af den øko-

nomiansvarlige. Det er vigtigt at bilagene udfyldes korrekt i første omgang så de ikke skal sendes 

frem og tilbage mellem udvalgets økonomiansvarlig eller Anita og modtageren. 

 

Højere renter på indlån 

Tilbud om bedre indlånsrente og evt. binding af midler i en periode for endnu højre renter. 

Anita og Jan tager beslutning om størrelsen på beløbet der skal bindes for 6-9 mdr. 

 

HB kontakt og substitut 

Kontaktpersonerne ønsker en substitut som kan træde til hvis de ikke kan deltage i udvalgsmøderne. 

Det blev besluttet at vælge disse på mødet efter landsmødet sammen med den egentlige udvælgelse. 

 

Ang. referat fra uddannelsesudvalget 

I det sidste referat fra uddannelsesudvalget er der omtalt flere ting som indsendt til hovedbestyrel-

sen til behandling. Flere af disse har imidlertid ikke været fremsendt, så hovedbestyrelsen vil an-

mode udvalget om ikke at omtale tingene, før de er sendt til behandling. 

 

Annoncesælger til DcH Bladet 

Vores annoncesælger fra Stibo har desværre opsagt samarbejdet, da de har meget svært ved at sælge 

annoncer til DcH Bladet. 

HB efterspørger andre muligheder, Jan undersøger om andre kan tage opgaven. 

 

Næste møde den 14. november kl. 20 på Teams 

Punkter: 

Budgetter og formandsmødet. 


